
調査目的 脂肪冷却に関するアンケート

調査対象者数 100

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10月

項目 割合

二の腕 40%

お腹 37.0%

あご下 21.0%

脂肪冷却に関するアンケート調査

Q1：脂肪冷却した箇所を教えてください。（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11342948


背中 18.0%

腰 8.0%

太もも 6.0%

お尻の下（バナナロール） 1.0%

ふくらはぎ 1.0%

項目 割合

部分痩せができた 47%

リバウンドがしにくい 30%

食事&運動制限がない 22%

施術跡が残らない 21%

ダウンタイムが少ない 8%

Q2：脂肪冷却のメリットを教えてください。（複数回答可）



項目 割合

1回 8.00%

2~3回 45.00%

4~6回 43.00%

7~9回 4.00%

Q3：脂肪冷却施術はこれまで何回受けましたか？

Q4：脂肪冷却の1回の費用を教えてください。



項目 割合

20,000円未満 12.00%

20,000円以上~25,000円未満 40.00%

25,000円以上~30,000円未満 39.00%

30,000円以上~40,000円未満 7.00%

40,000円以上 2.00%

Q5：脂肪冷却をしてみて効果はどのくらいありましたか？



項目 割合

非常に効果あり 29.00%

まあ効果あり 57.00%

ふつう 11.00%

あまり効果なし 2.00%

効果なし 1.00%


